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	(25%)1.某一點之應力狀態如圖所示，已知材料彈性係數E=200GPa、μ=0.3，求(a)該點之主應力、主應力傾角、最大剪應力(b)主應變(c)體積改變率。
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	(25%)2.(a)已知樑之剪力圖如下，試劃出此樑之(i)載重及支承方式(ii)彎矩圖
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	(b)圖示承受內壓P兩端封閉薄壁圓柱筒，當圓柱筒裂縫發生的型式何者正確，並說明原因。
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	( 30 % )3、如下圖所示，一長度為 5 m之均勻桿子AB，一端以Hinge固定支撐，一端由很輕的繩子所拉住而保持平衡。該桿子質量為 3 kg，在距離Hinge 端x 公尺的地方施加一集中向下之荷重 20 N，因此繩子內之張力為 70 N。繩子的質量可忽略。 (a) 請畫出桿子的自由體圖； (b) 求出Hinge所施加之水平向與垂直向支撐力； (c) 求出 x =？  
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	(20 %)4、在解決一結構系統的靜力平衡問題時，常使用虛功原理 ( principle of virtual work )。請分別敘述並解釋針對解決剛體 ( rigid body ) 與可變形體 ( deformable body ) 之靜力平衡問題時所使用之虛功原理。其間又有何差異？又若要運用虛功原理來解動力問題時，要有何特別考量？其與解靜力問題時有何不同？  
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